PROBLEMAS

1.- Para transportar 2.139 ovejas se han utilizado 23 vagones de tren. ;Cuantas ovejas van en

cada vagon?

2.- Loreto ha dado 27 vueltas a un circuito. Si ha recorrido 33.615 m, ;cuantos metros mide el

circuito?

3.- Se han envasado 9.758 kg de trigo en sacos de 25 kg. ; Cuantos sacos se han necesitado?

4.- Al repartir 1.836 cromos de “Naturaleza” entre 17 grupos, ;cuantos cromos le

corresponden a cada grupo?

5.- Colocamos 2.472 huevos en hueveras de una docena. ;Cuantas hueveras necesitamos? ;Y

si las hueveras fuesen de dos docenas?
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